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令和６年度 第４回 瑞浪市地域福祉計画推進委員会 会議録 

■日  時：令和７年２月６日（木） 午後１時 30分～午後１時 55分 

■場  所：瑞浪市役所 ４階全員協議会室 

■出席委員：隅田 博、水向裕樹、熊澤清和、石川文俊、南波行伸、加藤誠二、 

櫛田龍宏、小栗佐知子、須藤茂美、野々垣直美、江口研、木股恵子、 

近藤寿子、築山さつき（名簿順、敬称略） 

■欠席委員：永井拓己（名簿順、敬称略） 

■事 務 局：瑞浪市健康福祉部 

       小木曽昌弘（健康福祉部長）、和田光浩（社会福祉課長）、 

尾﨑亨（社会福祉課福祉政策係長）、 

      瑞浪市社会福祉協議会 

       岩島夕夏（地域福祉係長）、山田高敬（地域福祉係主任） 

株式会社中部タイム・エージェント 

桐山元司 

■次 第： 

１．開会のことば 

２．あいさつ 

３．出席委員数の報告 

４．議題 

（１）パブリックコメント実施結果について 

（２）瑞浪市地域福祉計画（案）の承認について 

５．その他 

 ６．閉会のことば 

 

【午後１時 30分開会】 

 

■内  容： 

１．開会のことば 

【事務局】開会あいさつ 

 

２．あいさつ 

【事務局】（健康福祉部長あいさつ） 

 

３．出席委員数の報告 

【事務局】（委員 15名中 14名出席により会議が成立していることを報告） 
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４．議事 

【議長】本日はお足元の悪い中、第４回委員会に出席くださいましてありがとうございます。 

本日が最後の委員会ということで、今日まで皆さん方からいただいたご意見を元に、 

本日の最終的な事務局からの報告となっております。その辺りを踏まえまして、しっか 

りと協議に臨んでいただきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

議事に入ります前に、本日の会議につきまして、傍聴者の確認をいたします。事務 

局に確認します。本日、傍聴を希望されている方はいらっしゃいますか。 

【事務局】いらっしゃいません。 

【議長】では、引き続きレジュメに従って順次議事を進めていきたいと思いますので、よろ 

しくお願いいたします。 

 

議題（１） パブリックコメント実施結果について 

【議長】それでは、議事１のパブリックコメントの実施結果について、事務局からの説明を 

お願いします。 

【事務局】（資料１にて説明） 

【議長】ありがとうございました。ただいまの説明についてご意見があればお願いします。 

   事前に目を通していただいたとは思いますが、少し時間を取りますので何かありま 

したらお願いします。 

【委員】パブリックコメントの中で、スマホの利用というところの「メールを多用する高齢 

者も増えている」という意見ですが、確かに増えているとは思いますが、高齢者はなか 

なか使いこなせない方が多いと思います。市で LINEや Eメールを駆使した情報を伝え 

るとなっていますが、それだと高齢者には案外届きにくいのではないかと私は考えて 

おります。これからはそういう方向に進んでいくかと思いますが、この辺りをよく頭に 

入れて高齢者に優しい知らせ方をしていただきたいとお願いしたいです。 

【議長】ありがとうございました。事務局の方から何かありますか。 

【事務局】情報発信に関しましては、もちろん今まで通りの紙によるやり方も行いつつ、皆 

さんが SNSなどを使えるわけではありませんので、色々な方に知っていただけるよう、 

発信方法を増やしていくという考え方になっていますので、よろしくお願いします。 

【議長】よろしかったですか。その他、ご意見はありませんか。 

（質疑なし） 

【議長】それでは特に無いようですので、次に移ります。 

 

議題（２） 瑞浪市地域福祉計画（案）の承認について 

【議長】議事２の瑞浪市地域福祉計画（案）の承認について、説明をお願いします。 

【事務局】（資料２にて説明） 

【議長】ありがとうございました。ただいまの説明について、ご意見があればお願いします。 
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（質疑なし） 

【議長】質疑等は無いようですので、ここでお諮りいたします。第５期瑞浪市地域福祉計画 

（案）について、ご承認いただける方は拍手をお願いします。 

（一同拍手） 

【議長】ありがとうございました。拍手多数と認め、本計画案は承認されました。 

事務局から提示されている議事は以上となります。事務局から追加の事項がありま 

したらよろしくお願いします。 

【委員】話が戻りますが、14ページの自然動態人口の青色のところですが、下の段だと白 

い空白の中に青色が書いてあり、青色の中に白い空白ですが、その上のところに黒い字 

があって非常に見えにくい感じがします。 

【事務局】白抜きが本来となりますので修正させていただきます。 

【議長】ありがとうございました。修正の方をよろしくお願いします。 

事務局からは特にこれ以上追加のお話は無いようですので、以上をもちまして議事 

を終了させていただきます。 

これで委員としての務めが終了するわけですが、昨年の５月から始まって本日第４ 

回の委員会ということで、拙い委員長ではありましたが皆様方の協力を得まして無事 

に委員長の職を務めることができました。また、立派な計画案ができているということ 

でただいま皆様方にも承認いただきましたので、これを元に今後市の方で進めていた 

だきたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 

これをもちまして本日の会議を終了したいと思います。 

【事務局】石川会長さん、ありがとうございました。また委員の皆様につきましては、貴重 

なご意見をいただきまして誠にありがとうございました。 

 

５．その他 

【事務局】今後の流れですが、市の幹部会議で最終承認が得られた後、決裁を経て、計画 

の決定及び公表を行い、令和７年４月より計画の実施という流れになります。 

計画の冊子、概要版は３月下旬に完成する予定になっております。 

委員の皆様には、お届けできる準備が整いましたら郵送でお送りさせていただきま 

すので、よろしくお願いいたします。 

 それでは委員の皆様への１年間のお礼として健康福祉部長の小木曽からご挨拶いた 

します。 

【事務局】（健康福祉部長あいさつ） 

 

６．閉会の言葉 

【事務局】閉会あいさつ 

【午後１時５５分閉会】 


